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Han kommer med fred
Har du møtt blikket til et nyfødt barn? 

Store og mørke øyne. Granskende blikk. 
Det er noe hemmelighetsfullt i det blik­

ket. Det bærer livets hellighet i seg. Det er de 
lavmælte, hellige øyeblikkene da selv de bar­
skeste blir mjuke. Å få holde et nyfødt barn i 
hendene berører og beveger oss, og vi forun­
dres over livets gave. 

Var det slik det var for gjeterne som skyndte 
seg inn til Betlehem, og fant den lille familien? 
Var det for stort til å være sant? 

De gikk. I tro.
Tegnet stemte som englene fortalte om: 

Den nyfødte lå i dyrenes matfat, i krybba.  
Kraftige never som vanligvis håndterte sauer, 
gress, vann og bål, de holdt nå han som 
englene sang og fortalte om.  

Møtet med Josef og Maria og det vesle bar­
net, og fortellingene de kunne dele med hver­
andre, gjør de fattige gjeterne til de første som 
får møte den lovede Messias. De er de første 
som tror, og de takker for det de har fått se og 
skjønne. Tradisjonen plasserer dem i den vesle 
byen Beit Sahour, like ved Betlehem. Der er 
de fremdeles husket på, og hedret. 

Det er en forbindelse mellom juleevange­
liets fortelling om barnet i Betlehem og oss. 
Den forbindelsen handler om kjærlighet, om 
tro og håp. 

Vi ser avtrykket av Guds kjærlighet til oss 
gjennom hele fortellingen om Jesus sitt liv, 
også i paradokset at Gud som er uendelig 
større enn alt vi kan fatte, ligger her i Marias 
fang. 

Som et sårbart, nyfødt spedbarn. 
For vår skyld, og for kjærlighetens skyld. 

Det er en forbindelse fra gjeterne til oss: 
Troen kan gi oss også øyne til å se og ta til oss 
mysteriet, når vi åpner oss for det. Tro er ikke 
skråsikkerhet, men åpenhet mot at det finnes 
noe mer, noe hellig og evig som kommer til 
oss. 

Håpet er også her: Gud har ikke latt sin 
skapning være alene. 

Vi kan bli mørkeredde av det håpløse vi 
ser rundt oss når verden går i feil retning. I 
barnet som vi møter i julas fortellinger, stråler 
håpet fram. 

Han kommer med fred.
Han vokste til å bli den Jesus vi kjenner 

fra evangeliene. Han som gjorde godt, gjen­
opprettet liv, og til slutt med all sin kjærlighet 
gikk gjennom døden for oss, for å gi oss det 
nye livet. 

Siden har han aldri forlatt oss. Han er her 
sammen med oss, og gir oss av sin fred. Midt 
i alt det som er vanskelig å leve med, eller for­
stå. Midt i alt det som skremmer oss. Midt i 
alt det som er våre liv.   

Dette er julas budskap: Kjærlighet som 
tåler alt. Fred midt i alt som er vanskelig. Håp 
midt i mørket. Nåde som bærer over alle dyp. 

Gud er hos oss.
Velsignet jul! 

PS: Du kan lese hele juleevangeliet i Lukas­
evangeliet, kapittel 2. Du kan lese mer i Mat­
teusevangeliet kap 1 og 2, og i Johannesevange­
liet kap 1, vers 1-18.

Hilsen biskopen

Hjertelig takk
for pengegave gitt ved ofring 
etter gudstjeneste skjærtors­
dag på Bøl!

Røde Kors Inderøy

Takk
for gaven i forbindelse med 
Morten Roel sin bortgang 
11. april 2025.

Hylla velforening 

Hjertelig takk
for pengegaven som ble 
gitt til Salbergstu fra Johan 
Sivert Holmsve sin begrav­
else.
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Framsidebildet: Et øyeblikk av himmelsk 
skjønnhet over Sakshaug kirke.
Foto: Oriana Sørslett Kammer

Kjerkbladet retter en stor takk til alle dere som 
gir gaver til bladet! For å kunne fortsette å gi 
ut Kjerkbladet er vi veldig takknemlige for, og 
avhengige av, gaver til bladet. Det kan du gjøre 
via Vipps, nr 520820. Merk overføringa «Gave 
til Kjerkbladet». Det kan også gjøres ved å 
betale til kontonr 4202 18 67785. 

Vi ønsker også å gjøre oppmerksomme på at 
Kjerkbladet er grasrotandel­mottaker gjennom 
Norsk Tipping. Flott om du ønsker å gi et 
bidrag der! 

Takk for gaven du gir! 
Styret Kjerkblad

Til alle lesere av Kjerkbladet 

Hjertelig takk
for pengegavene 
som er gitt til 
Blomsterfondet for 
Sakshaug kirke og 
Sakshaug gamle 
kirke fra 1. septem­
ber–23. november!

Inderøy sokneråd 
v/styret for fondet

Blomsterfonda våre
I samråd med sokneråd/menighetsråd i 
Inderøy prestegjeld, gir vi fast plass i bladet 
til blomsterfonda sine kontonummer:

Inderøy Blomsterfond for Sakshaug kirke og 
Sakshaug gamle kirke
Bankkontonummer: 4451 46 45318.
Vippsnummer: 559410.

Blomsterfond Mosvik kirke
Bankkontonummer: 4212 12 63003.

Blomsterfond Vestvik kirke
Bankkontonummer: 4212 12 63593.

Sandvollan blomsterfond for Heggstad kirke 
og Hustad kirke
Bankkontonummer: 4213 46 36674.
Vippsnummer: 790625.

Røra blomsterfond for Salberg kyrkje
Bankkontonummer: 4440 08 27076.
Vippsnummer: 507441.

Ny redaktør i kirkebladet
Margrethe Berg, bosatt på Kjerk­
nesvågen er ny redaktør i kirke­
bladet. 

Margrethe liker å gjøre noe på 
frivillig basis, og hun tenker at det 
å være redaktør i kirkebladet er 
en samfunnsnyttig jobb. Hun er 
bestandig interessert i å lære noe 
nytt. Hun gleder seg til å sam­
arbeide med hyggelige folk, og å 
stifte nye bekjentskaper. 

Hun tenker at det å få samlet 
inn, og sendt ut informasjon om 
hva som foregår i menighetene i 
kommunen, og gi muligheter til 
å formidle innlegg fra mennesker 
som har noe på hjertet blir det 
viktigste for henne i jobben som 
redaktør. 

Tusen takk
for all vennlig deltakelse i anledning Marie 
Saltvik’s bortgang.Takker også for pengega­
ven til LHL Mosvik på kr.11250,­.

Elinor m/fam, Inghild m/fam.
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Orgelelever på tur til Bergen
Visste du at orgelet er ver­
dens største instrument og blir 
omtalt som «instrumentenes 
dronning»? I Sakshaug kirke 
har vi ett av de aller fineste 
orglene og i høst er det tre 
elever, Viktoria Kvam, Esther 
Linnea Ekström Taraldsen og 
Johannes Gangås, som lærer å 
spille. 

I september ble elevene invi­
tert til «Barnas orgeldager» 
under Bergen kirkeautunnale 
sammen med orgelspillende 
barn og ungdom fra hele Norge. 
Det ble en spennende helg fylt 
med konserter, aktiviteter og 
nye venner. Elevene fikk spille 
pop-up-orgelkonserter på jern­
banestasjonen, bystasjonen, 

Viktoria Kvam spiller i Bergen domkirke. Foto: Siv Anette 
Lorentzen

Esther Linnea Taraldsen spiller pop-up konsert i Johanneskirken i Bergen. Foto: 
Siv Anette Lorentzen

Esther Linnea Ekström Taraldsen bygde dette orgelet fra 
bunnen av. Her testes klangen. Foto: Siv Anette Lorentzen
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Allehelgensdag i 
Sakshaug og Vestvik kirker

Allehelgen som kirkedag er 
fremdeles viktig for oss her på 
Inderøy. Vi pynter på gravene 
til de vi savner, og man blir 
invitert til gudstjeneste. I guds­
tjenestene denne søndagen fikk 
man høre navnene til dem våre 
menigheter har holdt gravferd 
for det sist allehelgen lest opp. 
Allehelgensdagen gir oss også 
rom der vi sørger sammen og vi 
samler oss om håpet sammen. 
I år var det felles allehelgens­
gudstjeneste for Inderøy, Røra 
og Sandvollan sokn i Sakshaug 

kirke og allehelgensgudstje­
neste i Vestvik kirke for Mos­
vik sokn. Etter gudstjenestene 
var det kirkekaffe 
ved menighets­
rådene – ute på 
kirkebakken på 
Sakshaug og bak 
i kirken i Vestvik 
kirke. 200 stykker 
var innom kirkene 
våre denne dagen. 
Takk for til musi­
kere, menighets­
råd og frivillige 

som gjorde denne dagen så fin 
for oss alle! 

Sokneprest Frida  

Torgallmenningen, Bryggen og 
i Johanneskirken. 

De fikk også besøke Skjold 
kirke som var det fylt av 
orgelaktiviteter. Her bygde de 
bl.a. et Doe-orgel, et fullt spill­
bart miniorgel og fikk leke med 
BIT20 Ensemble sine to unike 
musikkverktøy, appen BITWa­
ves og trommemaskina BIT­
Box. Ved hjelp av programme­
ring kunne man selv bestemme 
hvordan det skulle låte når 
trommemaskinen møter orge­

let og forme lyden med kreative 
lydmanipulsjoner. 

På Inderøy har vi dannet 
«Inderøy orgelklubb». Det fin­
nes en rekke andre orgelklub­
ber rundt om i Norge og det 
arrangeres mange fine aktivi­
teter for orgelspillende barn 
og ungdom. Johannes Gan­
gås, som er den tredje eleven, 
har bl.a deltatt på orgelkurs 
for ungdom under Stavanger 
kirkemusikkfestival denne høs­
ten. Det er inspirerende å møte 

andre med samme interesse, få 
spille for andre lærere og prøve 
fine orgler rundt om i Norge. 

I dag utdannes alt for få 
organister til å dekke fremti­
dens behov. Kjenner du noen 
som vil prøve «instrumentens 
dronning»? Søk plass i Inderøy 
kulturskole eller ta kontakt 
med undertegnede. 

Siv Anette Lorentzen
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NY VERT I KJERKSTU
Dag Erlend Følstad 
og Inderøy Cate­
ring har fra juni i 
år tatt over driften 
av Kjerkstu etter 
Solveig og Reidar 
Pedersen. 

Det holdes 50–60 
minnesamvær her 
hvert år, men også 
barnedåpselskaper, 
bursdager og andre 
arrangementer, sier 
Dag Erlend. Det er 
også mulig å bestille 
mat for arrange­
menter som holdes 
andre steder om det 
ikke er kapasitet i 
Kjerkstu

I tillegg til å være vert for virksomheten i 
Kjerkstu, driver Dag Erlend Inderøy Catering 
og jobber ca. 60% som kokk på Inderøyheimen. 

Da det etter 10 år ble for mye jobb med cate­
ringen, forsøkte Dag Erlend å legge den ned. 
Men det aksepterte ikke folk. Så den ble åpnet 
igjen med et redusert tilbud. Nå kan det bestil­
les koldtbord og tapas som må hentes der, helst 
senest fredag så han kan få fri i helgene.

Maten som serveres lages på det fullt utstyrte 
storkjøkkenet i cateringen. Kun soddet blir var­
met på kjøkkenet i Kjerkstu. 

Det er mulighet til å ta med kaker selv til 
arrangementene og det henger oppslagstavler 
med menyen både inne og ute i Kjerkstu. Etter 
hvert skal tilbudet også legges ut på nettet så 
folk kan se der hva som tilbys av servering.

Dag Erlend Følstad har bred erfaring som 
kokk i restauranter og 
kantine. Han er også 
utdannet yrkesfaglærer. 

Tekst: Margrethe Berg

Bilder: Siv Lyngstad, 
Inderøyningen
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Dugnadsmiddag i Mosvik kirkestue
I løpet av våren og sommeren 
2025 har Mosvik menighets­
råd vært så heldig å få enormt 
stor hjelp med å spyle, grunne 
og male gjerdene rundt kir­
kegården ved Mosvik kirke. 
Mosvik Pensjonistlag ved leder 
Arnold Dahl har stått i bresjen 
for å få jobben gjort. Det har 
pågått dugnadsarbeid i over 
30 dager og 3–10 personer har 
møtt opp hver gang. Dette blir 
til sammen utallige timer gratis 
hjelp for kirka og menigheten. I 
tillegg til de driftige pensjonis­
tene har yngre folk med hjerte 
for kirka vår stilt opp, noe vi er 
svært takknemlige for.

For å takke de som har stilt 
opp på dugnad arrangerte 
menighetsrådet en dugnads­

middag med Inderøysodd, 
kaffe og kaker. Underhold­
ning med trekkspill og sang, 
allsang, kahoot og livlig prat 
rundt bordet. Under kahoo­
ten fikk mange ny kjennskap 
til kirka og kirkestua. De fikk 
blant annet vite at det var malt 
1475 planker på stakittgjer­
det. Dugnadsgjengen fikk også 
jubileumsbøker for Mosvik og 
Vestvik kirke som takk for den 
gode jobben de har gjort. En 
del arbeid gjenstår, men alle 21 

som møtte opp var enig i at de 
også stiller opp til neste år.

Bodil Irene Berge Nervik

Julekonserter i kirkene våre
Sakshaug kirke 27. november kl. 11.00: Toner på Torsdag
Sakshaug 30. november kl. 18.00: Juledryss med Vivace barne- og ungdomskor og musikere
Sakshaug gamle kirke 6. desember kl. 23.00: Julekonsert med Sakshaug kyrkjekor
Sakshaug kirke 11. desember kl. 19.00: Julekonsert med musikklinja fra Inderøy videregående skole
Sakshaug kirke 13. desember kl. 08.00: Luciakonsert med Vivace barne- og ungdomskor
Sakshaug kirke 14. desember kl. 18.30: «Hjem til jul» med Ragna Gullbrekken, vokal, Johannes 
Tessem Jystad, gitar, Audun Nagelhus, trommer, Per Martin Lyngstad Skjerve, bass og Ola Wist 
Holmen, tangenter.
Heggstad kirke 15. desember kl. 19.00: Adventskonsert med bygdas kor og korps
Sakshaug kirke 16. desember kl. 20.00: Julekonsert med Mildvær: Ihna Nyborg, Paul Arne Nyborg, 
Sverre Berntsen, Magne Kollstrøm, Bjørn Håvard Bakken
Mosvik kirke 21. desember kl. 18.00: Svartsøndagskonsert med bygdas musikkrefter
Sakshaug kirke 21. desember kl. 19.00: Svartsøndagskonsert med bygdas kor og korps
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Høsttakkegudstjeneste på Sandvollan

Denne dagen var det høstpynta også i våpenhuset. og her er fire blide representanter for 
konfirmantgruppa 2026, fotografert på vei inn i kirka.

Søndag 25. oktober 
kunne vikarprest Idar 
Kjølsvik ønske velkom­
men til høsttakkeguds­
tjeneste i Heggstad 
kirke, som var vakkert 
pynta for anledningen. 
Også i år hadde byg­
dekvinnelaget stilt opp 
og pynta med mar­
kens grøde. I tillegg til 
grønnsaker og frukt var 
det vakre og varierte 
oppsatser og buketter 
i årstida sine farger. 
Sammen med ord og 
toner i gudstjenesta, var 
synsinntrykkene med 
og minnet oss på at vi 
har mye å takke for – 
og ta vare på.

Etter gudstjenesta 
var det kirkekaffe, 
servert av representan­
ter for menighetsrådet. 
Etter kaffe og trivelig 
prat kunne vi så gå ut 
og puste inn den reine 
og klare høstlufta – og 
dra heim hver til vårt, 
beriket av stunda.

På vegne av oss som 
var til stede: Takk til 
alle – ansatte og frivil­
lige – som bidro til ei 
god stund i kirka!

Tekst/foto: 
Kari Nikolaisen
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Hvorfor står det røde merke­
pinner på kirkegårdene?

Inderøy kirkelige fellesråd drif­
ter syv kirkegårder på vegne 
av Inderøy kommune. Drift 
av kirkegårdene reguleres av 
gravferdsloven med tilhørende 
forskrift, samt lokalt vedtatte 
vedtekter. 

Kirkegårdene finansieres 
gjennom kommunale midler og 
inntekter fra blant annet feste­
avgifter. Hvert gravsted skal ha 
en fester, og festetiden er nor­
malt fem år, med mulighet for 
forlengelse opptil 60 år. Etter 

denne perioden kan det søkes 
gravferdsmyndigheten om ytter­
ligere forlengelse. 

Dessverre er det en del gra­
ver som står uten festere. Vi har 
i flere år arbeidet med å finne 
festere til disse gravene, og er 
avhengig av tilbakemelding fra 
pårørende og andre med til­
knytning til gravlagte. 

For gravsteder hvor vi man­
gler fester, setter vi ut kontakt­
skilt ved gravsteinen. Dersom 
vi ikke mottar tilbakemelding 

innen ett år, kan vi vurdere å 
fjerne og destruere gravstei­
nen. Gravstedet tilbakeføres da 
til gravferdsmyndigheten for 
eventuell gjenbruk. 

Vi viser til gravferdsloven 
med forskrift og lokal vedtekt, 
som er tilgjengelig på lovdata.
no. 

Har du spørsmål? Ta gjerne 
kontakt med kirkevergen på 
e-post: pv445@kirken.no.

Petter Vesterås
Kirkeverge

Jubileumskonsert «Størst av alt» Jubileumskonsert «Størst av alt» 
– Sakshaug kyrkjekor 70 år!– Sakshaug kyrkjekor 70 år!

Kjære Sakshaug kyrkjekor – Takk for den flotte 
jubileumskonserten deres den 9 november! Kyr­
kjekoret vårt feirer 70 år i år, og arrangerte jubi­
leumskonsert i den anledning. Kveldens jubilant 
viste oss et konsertprogram som representerte 
korets lange historie og korets blikk på fremti­
den. Med god hjelp av Vivace Ungdomskor var 
fremføringen av kveldens hovedverk «Størst av 

alt» (tekst av Kari Stai og musikk av Bjørn A. 
Bratsberg) kveldens høydepunkt! Så på vegne 
av oss i publikum, takk til kyrkjekoret vårt med 
dirigent og musikere for en storslått musikkopp­
levelse! Og som sokneprest takker jeg 70åringen 
for alt det koret har gjort for menighetslivet og 
kulturlivet i soknet siden korets start! 

Sokneprest Frida
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Øverst fra venstre: Arne Johan Svean, Magne Melhus, Hans Snerting, Berit Aas, Kjell Tronhus, Odd Arne Vinje, 
nederst fra venstre: Ragnhild Kvåle, Even Gausen, Kullets konfirmantprest Olav Holten, Kjetil Sakshaug, 

fungerende sokneprest Idar Kjølsvik.

50-årskonfirmanter i Inderøy sokn

50-årskonfirmanter i Sandvollan sokn

Foran fra venstre: Fungerende sokneprest 
Idar Kjølsvik, Ingrid Bardal, Dagfinn 
Werstad og Sigrun Stuberg Holmen.

Bak fra venstre: Målfrid Synnøve 
Bremseth Jonstad, Liv Randi Raavand, 

Arnhild Johanne Bartnes og Kristin 
Sveinsdottir.
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På en strålende fin høstdag, søndag 
31.08., inviterte Mosvik Menighetsråd 
til feiring for årets 50-årskonfirmanter. 
De var konfirmert i henholdsvis Vest­
vik kirke 25.05.75 og Mosvik kirke 
helga etter, 01.06.75. Frida ledet guds­
tjenesten i kirka denne dagen og det ble 
ei veldig fin stund. Navnene på alle ble 
lest opp, både de som var der og de som 
ikke kunne delta. Fotografering sto 
selvsagt på planen! Tilsammen var det 
10 konfirmantjubilanter som deltok, 
noen sammen med sine ektefeller. Etter 
gudstjenesten var det middag. Det ble 
servert sodd, skjenning, kaffe og kake 
i Kirkestua. Det ble ei veldig trivelig 
stund, med mye mimring og deling av 
historier. Det er utrolig mye som kom­
mer opp når man sitter slik og prater! 
Noen hadde også møttes kvelden før, 
slik at mimringa var godt i gang! Vi 
fikk mange, gode tilbakemeldinger fra 
gjengen om at de hadde hatt en trivelig 
dag. Så det ser absolutt ut til at vi må 
fortsette med slike arrangementer!

Mosvik Menighetsråd, 
Trine Berg Fines, leder 

50-årskonfirmanter i Mosvik sokn

50-årskonfirmanter i Røra sokn

Foran fra venstre: Bodil Nergaard (Bergstad), Inger Østereng, Unn Tove Solberg, Kristin Løe, Gjertrud Salberg Stand.
Bak fra venstre: Harald Berg, Arne Roel, Bjørn Bylund, Henrik Austad, Frank Austad, Kjetil Helgesen.

Foran fra v: Anne Helene Ørsjødal Kvam, Anne Grete Nyborg Olsen, 
Ingunn Sundseth Sagmo. I midten fra v: Anne Matberg Loe, Jorid Helen 

Følstad Brattaker, Toril Merete Lorentsen Herlofsen, prest Frida. Bakerst 
fra v: Trond Tangstad, Asbjørn Melting, Olav Lassen, Nils Inge Staberg.



12    Jul 2025

Julekonsert med Sakshaug kyrkjekor

-en trivelig tradisjon i gammelkirka 

For tredje år på rad inviterer Sakshaug kyrkje­
kor til en koselig og stemningsfull julekonsert i 
gammelkirka på Straumen! Inngang er gratis, 
med frivillig gave til organisasjonen ”Julaften 
for alle”.

Det serveres varm gløgg til publikum og som all­
tid oppfordres det til å kle seg godt med lag av 
ull! Velkommen på konsert i den fine ventetida, 
lørdag 06.desember kl. 23.

Ida Warholm Bjørken

Sakshaug kyrkjekor inviterer til julekonsert i Sakshaug gamle kirke. Foto: Siv Anette Lorentzen

Super-
Onsdag
Onsdag 29. oktober arran­
gerte trosopplæringa i Inderøy 
SuperOnsdag for barn mel­
lom 10 og 12 år. Over 20 barn 
deltok så det ble en fin dag! 

Vi gikk en litt småskummel 
løype i kirka med ulike oppga­
ver, vi var ute på kirkegården, 
vi snakka sammen om allehel­
gen, sorg og savn, vi laga fine 
minnelys, vi spiste lunsj og vi 
så filmen «Løvenes konge» 
sammen. Med andre ord, vi 
rakk MYE på 4 timer. 

Tusen takk for en flott dag 
sammen, både til barn og fri­
villige. Dette må vi arrangere 
neste år også  

Silje Vang Pedersen
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Juledryss med Vivace
Vivace barne- og ungdomskor 
går en travel tid i møte med kon-
serter på rekke og rad.

Julesesongen starter allerede 
lørdag 29. november med sang 
av barnekoret under julegrana 
på Straumjul. Søndag 30. 
november inviterer vi til jule­
konsert i Sakshaug kirke. 

Det blir sang fra alle korene 
i korskolen; barnekoret, gut­
tekoret, jentekoret og ung­
domskoret. Og selvfølgelig skal 
også alle synge sammen, det 
blir garantert mektig og stem­
ningsfullt. Repertoaret spenner 
fra kjente og kjære julesanger 
med nyskrevne arrangemen­
ter av B. A. Bratsberg til mer 
ukjente perler. Vi glade for å ha 
med oss svært dyktige musikere 
i en strykekvintett bestående 
av Maria Selnes, Ingrid Stai, 
Siv Furunes, Karin Toft Skjel­
legrind og  Magne Vestrum. 
Bjørn A. Bratsberg, som er fast 
pianist og dirigent i korskolen 
spiller piano og dirigent er Siv 
Anette Lorentzen.

Lørdag 13. desember invite­
rer vi til Luciamorgen i Saks­
haug kirke, en helt spesiell 
konsert. Det oppstår en magisk 
stemning når Luciakledde san­

gerne trer inn i en mørklagt 
kirke med lys og klokkeklare 
stemmer kl. 08.00 på morge­
nen. Etter konserten spande­
rer vi lussekatter, kaffe og saft 
på alle. I år skal vi også holde 
Lucia på Inderøyheimen og 
på Næss, men dette er lukkede 
arrangement. 

Vi deltar også på den tradi­
sjonsrike Svartsøndagskonser­
ten i Sakshaug kirke sammen 
med bygdas andre kor og 
korps. Og de som enda ikke har 
fått oppleve oss kan møte opp 

i Sakshaug kirke på juleaften 
hvor vi også synger.

Det finnes mange kor for 
voksne i området, men barne- 
og ungdomskor er en mer sjel­
den vare. En hel korskole, slik 
som Vivace er, må man reise 
langt for å finne. Disse barna 
og ungdommene, som legger så 
mye tid ned i sangen, er det vir­
kelig verd å få med seg. Vi kan 
love gåsehud og ekte julestem­
ning. Velkommen på konserter!

Siv Anette Lorentzen

Vivace barne- og ungdomskor byr på mange konserter i førjulstiden. Luciakonser­
ten er en av de. Foto: Renate Brøndbo

Da er vi kommet over i vinter 
halvåret, menigheten skal ha 
sitt siste møte den 21.11.

I høst har vi fått felt noen 
trær på Heggstad Kirke.

Det er også satt opp nytt 
gjerde rundt Heggstad kirka.

Menigheten var representert 
på allehelgensmesse den 02.11 
i Sakshaug kirke, kaffe og noe 
bite i ble servert ute i flott vær.

Den 07.12 er det lysmesse i 
Heggstad kirke kl 17:00, vi star­
ter med fakkeltog fra skolen kl 

17:00, med påfølgende messe 
og avslutter med litt sosialt. Vi 
håper så mange som mulig har 
mulighet til å delta.

Fra Sandvollan menighetsråd
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Slekters gang
INDERØY SOKN
Døpte
28.09.	 Johanne Elden
	 Ida Aurora Næss Ørsjødal
	 Tristan Alexander Fossum 

Tengelsønn
	 Matilde Fisknes Vandvik
	 Frida Fisknes Vandvik
	 Aksel Gausen Fossan
	 Maya-Louise Kjelløkken
12.10.	 Ivar Slapgaard
	 Oskar Finstad Eriksen
	 Tomine Toldnes Skogmo

Vigde
06.09.	 Roger Stubbe &  

Sandra Lovise Vangstad

13.09.	 Lill Seeberg Kristiansen & 
Rolf Ole Kristiansen

20.09.	 Margarita Ystgård &  
Arne Kristoffer Ystgård

13.10.	 Sofie Haugdahl Gjermstad & 
Joachim Vang

18.10.	 Geir Jegtvolden &  
Gunhild Marie Skogmo Selbo

Døde
20.09.	 Heidi Kristine Gangås	 f. 2025
21.10.	 Halvard Evenhus	 f. 1944

RØRA SOKN
Døde
26.09.	 Johan Sivert Holmsve	 f. 1943

SANDVOLLAN SOKN
Vigde
06.09.	 Sonia Aleksandra Szymanska 

& Michael Helland

Døde
08.06.	 Målfrid Klepp	 f. 1944

MOSVIK SOKN
Døpte
28.09.	 Mina Skarsholt Berg
	 Oliver Vaadal Brekken
19.10. 	 Mikkel Jenssen Trøbakk

Det skjedde i de dager at det gikk ut befaling fra 
keiser Augustus om at hele verden skulle innskri­
ves i manntall. Denne første innskrivningen ble 
holdt mens Kvirinius var landshøvding i Syria. Og 
alle dro av sted for å la seg innskrive, hver til sin 
by. Josef dro da fra byen Nasaret i Galilea opp til 
Judea, til Davids by Betlehem, siden han var av 
Davids hus og ætt, for å la seg innskrive sammen 
med Maria, som var lovet bort til ham, og som ven­
tet barn. Og mens de var der, kom tiden da hun 
skulle føde, og hun fødte sin sønn, den førstefødte. 
Hun svøpte ham og la ham i en krybbe, for det var 
ikke husrom for dem. Det var noen gjetere der i 
nærheten som var ute på marken og holdt natte­
vakt over flokken sin. Med ett sto en Herrens engel 
foran dem, og Herrens herlighet lyste om dem. De 
ble overveldet av redsel. Men engelen sa til dem: 
«Frykt ikke! Se, jeg forkynner dere en stor glede, 
en glede for hele folket: I dag er det født dere en 
frelser i Davids by; han er Messias, Herren. Og 
dette skal dere ha til tegn: Dere skal finne et barn 
som er svøpt og ligger i en krybbe». Med ett var 
engelen omgitt av en himmelsk hærskare, som lov­
priste Gud og sang: «Ære være Gud i det høyeste, 

og fred på jorden blant mennesker Gud har glede 
i!» Da englene hadde forlatt dem og vendt tilbake 
til himmelen, sa gjeterne til hverandre: «La oss gå 
inn til Betlehem for å se dette som har hendt, og 
som Herren har kunngjort for oss». Og de skyndte 
seg av sted og fant Maria og Josef og det lille bar­
net som lå i krybben. Da de fikk se ham, fortalte 
de alt som var blitt sagt dem om dette barnet. Alle 
som hørte på, undret seg over det gjeterne fortalte. 
Men Maria tok vare på alt som ble sagt, og grunnet 
på det i sitt hjerte. Gjeterne dro tilbake. De lovet og 
priste Gud for alt de hadde hørt og sett; alt var slik 
som det var sagt dem.

Juleevangeliet
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Messeliste
30.11.	 1. søndag i advent
	 Salme 24,1-10
	 Sakshaug kirke 	 kl. 11.00
	 Familiegudstjeneste  

v/vikarprest  
Erna Ida Katinka Rodahl

	 Utdeling av min kirkebok 4

07.12.	 2. søndag i advent 
	 Salme 33,18-22
	 Heggstad kirke 	 kl. 17.00
	 Lysmesse v/sokneprest  

Frida Sofie Øyen

	 Salberg kyrkje	 kl. 19.00
	 Lysmesse v/sokneprest  

Frida Sofie Øyen

13.12.	 Sakshaug kirke	 kl. 08.00
	 Luciakonsert med  

Vivace barne- og ungdomskor

14.12.	 3. søndag i advent
	 Jes 35,1-10
	 Mosvik kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste v/vikarprest  

Idar Kjølsvik

15.12.	 Heggstad kirke	 kl. 19.00
	 Julekonsert 

21.12.	 4. søndag i advent
	 Rut 4,13-17
	 Stokkan	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste v/sokneprest 

Frida Sofie Øyen
 	
	 Mosvik kirke	 kl. 18.00
	 Svartsøndagskonsert

	 Sakshaug kirke	 kl. 19.00
	 Svartsøndagskonsert

24.12.	 Julaften
	 Jes 9,1a.2.6-7
	 Mosvik kirke	 kl. 13.00
	 Julegudstjeneste  

v/sokneprest Frida Øyen
	
	 Heggstad kirke	 kl. 14.00
	 Julegudstjeneste v/vikarprest 

Idar Kjølsvik
	

	 Sakshaug kirke	 kl. 15.30
	 Julegudstjeneste v/sokneprest 

Frida Øyen
	
	 Salberg kyrkje	 kl. 16.00
	 Julegudstjeneste v/vikarprest 

Idar Kjølsvik

25.12.	 Juledag
	 Ordsp 8,1-2.22-31
	 Sakshaug kirke 	 kl. 11.00
	 Høytidsgudstjeneste  

v/vikarprest Idar Kjølsvik

26.12.	 2. juledag
	 Jer 31,15-17
	 Salberg kyrkje 	 kl. 11.00
	 Høytidsgudstjeneste  

v/sokneprest Frida Sofie Øyen

04.01.	 Kristi åpenbaringdag
	 Jes 60,1-6
	 Sakshaug kirke	 kl. 11.00
	 Misjonsgudstjeneste  

v/vikarprest Idar Kjølsvik

11.01.	 2. søndag i åpenbaringstiden
	 Jes 42,1-6
	 Vestvik kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste v/vikarprest  

Idar Kjølsvik

18.01.	 3. søndag i åpenbaringstiden
	 Salme 146,1-10
	 Heggstad kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste v/sokneprest 

Frida Sofie Øyen

01.02.	 Såmannssøndag
	 Jes 55,8-13
	 Laberget leirsted	 kl. 11.00
	 Konfirmantleir gudstjeneste  

v/sokneprest Frida Sofie Øyen

08.02.	 Kristi forklarelsesdag
	 5 Mos 18,15-18
	 Salberg kyrkje	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste v/sokneprest 

Frida Sofie Øyen
	

15.02.	 Fastelavnssøndag
	 Høys 8,6-7
	 Sakshaug kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste 

22.02.	 1. søndag i fastetiden
	 1 Mos 2,8-9; 3,1-8
	 Mosvik kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste 

01.03.	 2. søndag i fastetiden 
	 1 Mos 32,24-30
	 Heggstad kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste 

08.03.	 3. søndag i fastetiden
	 1 Sam 18,6-14
	 Sakshaug kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste 

15.03	 4. søndag i fastetiden
	 1 Mos 22,1-14
	 Salberg kyrkje	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste

22.03	 Maria budskapsdag
	 Jes 7,10-14
	 Sakshaug kirke	 kl. 11.00
	 Gudstjeneste



KIRKEKONTORET
Inderøy kirkekontor tlf. 74 15 60 20
Sokneprest 
Frida Sofie Øyen tlf. 74 15 60 20
 mobil 941 78 560
Sokneprest 
Idar Kjølsvik mobil 984 40 909
Menighetspedagog 
Silje Vang Pedersen mobil 907 35 272
Sekretær Lene Pettersen tlf. 74 15 60 20

e­post: inderoy@kirken.no

KONTORTID
Man., tirs., tors. kl. 10.00–14.00
Ellers etter avtale. 
Mandag har prestene fri.

INDERØY KIRKELIGE FELLESRÅD:
Kirkeverge:
Petter Vesterås tlf. 74 15 60 20
 mobil 926 27 499

Kantorer:
Siv Anette Lorentzen mobil 951 22 201
Bjørn Bratsberg mobil 995 82 331

Kirketjener / kirkegårdsarbeider:
Tor Gunnar Nilsen  mobil 909 13 467
Kåre Jørstad mobil 906 52 806
Trond Roger Nervik mobil 932 40 941

Leder i Inderøy kirkelige fellesråd:
Siv Mari Kolstad mobil 977 39 499

MOSVIK SOKN:
Leder i menighetsrådet:
Trine Berg Fines mobil 991 59 301

INDERØY SOKN:
Leder i soknerådet:
Sigrun Tronstad mobil 959 34 687

RØRA SOKN:
Leiar i soknerådet:
Siv Mari Kolstad mobil 977 39 499

SANDVOLLAN SOKN:
Leder i menighetsrådet:
Ann Kristin Solem mobil 404 80 124

KIRKENE I INDERØY
www.inderoy.kirken.no

KJERKBLAD FOR INDERØY
Redaksjonskomité: Margrethe Berg (e­post: margretheberg08@gmail.com), Marthe Andersen 

(epost: martheramberg@gmail.com), Frida Sofie Øyen (e­post: fo635@kirken.no ), Kari Nikolaisen 
(e­post: kari.nikolaisen@ntebb.no), Nina Fossum (e­post: nina.fossum@ntebb.no), 

Ann­Kristin Langfjæran (e­post: akwl62@gmail.com). 
Kjerkbladets konto i Sparebank1: 4202 18 67785

Mosvik kirkestue
Bestilling til 
Randi Østnes Karlsen, 
tlf. 944 34 113.

Inderøy Kirkestue
Bestilling av rom i forbindelse med 
minnesamvær, selskaper m.m.: 
Dag Erlend Følstad, 
mobil 992 91 705.

Salbergstu
Bestilling til Geir Morten Helgesen, 901 66 667

Inderøy Kirkestue – lille sal
Bestilling til kirkekontoret, tlf. 74 15 60 20

Følg oss på Facebook!
”Kirkene i Inderøy”

VIPPS: 520820 – Merk tilskuddet med «Gave til Kjerkbladet»

Returadresse:
Inderøy kirkekontor,
Vangsvegen 106,
7670 Inderøy

Informasjon
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